



FROM SPLIT - SPLIT, STŘEDNÍ DALMÁCIE

Navštivte malé, malebné městečko Mostar na řece Neretvě. Ponořte se do scenérie, historie a kultury Bosny a Hercegoviny. Získejte zasvěcené tipy od místního průvodce. Ochutnejte tradiční jídla, jako je burek (plněný koláč) a baklava (cukrový dezert). Skočte do vodopádu Kravica a užijte si rychlé koupání, abyste se zchladili

Cena

Adults (above 14)

Children age 3-14



From Split: Mostar Tour with Kravica Waterfalls
Obala hrvatskog narodnog preporoda 21, 21000 Split
21000 Split
Chorvatsko

T: 00385 91 240 0800

E: graylinecro@gmail.com

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY

16.03. - 31.10.

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Obala hrvatskog narodnog preporoda 21. 7:00am

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Obala hrvatskog narodnog preporoda 21. 7:00pm

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: From Split: Mostar Tour with Kravica Waterfalls

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 11 až 15 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Outdoor a dobrodružství

Produkt zahrnuje: navštívit atrakce, návštěva kulturních institucí / společností, poznávání přírody / přírodních krás, prohlídka města, návštěva přírodního parku , guided tour

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Navštivte malé, malebné městečko Mostar na řece Neretvě. Ponořte se do scenérie, historie a kultury Bosny a Hercegoviny. Získejte zasvěcené tipy od místního průvodce. Ochutnejte tradiční jídla, jako je burek (plněný koláč) a baklava (cukrový dezert). Skočte do vodopádu Kravica a užijte si rychlé koupání, abyste se zchladili

POPIS:

Ponořte se do scenérie, historie a kultury Bosny a Hercegoviny na tomto celodenním výletu ze Splitu. Vydejte se po malebné trase malebnými vesničkami a krajinou a prozkoumejte Mostar na pěší procházce s místním průvodcem, než se zastavíte u vodopádu Kravica, kde si rychle zaplavete. Seznamte se s průvodcem a projedte krajinou do Mostaru. Prozkoumejte město s místním průvodcem a nechte se oslnit slavným Starým mostem (Stari Most) spojujícím dvě středověké věže, což městu dodává široce rozpoznatelnou vizuální identitu. Podívejte se, jak mladí místní předvádějí své odvážné kousky.

Přejděte přes most a prozkoumejte osmanskou čtvrť, která byla po válce v devadesátých letech atraktivně obnovena. Podívejte se na starý bazar a mešitu. Poté prozkoumejte město sami. Nechte se inspirovat orientálně strukturovanými ulicemi a budovami, přátelskými lidmi a chutným jídlem. Připojte se k osobité kávové kultuře, která vám může připomínat Turecko. Posadte se a relaxujte na jedné z teras, vyzkoušejte tradiční jídlo nebo prozkoumejte obrovskou řadu obchodů se suvenýry, abyste si přivezli některé jedinečné orientální suvenýry. Pak se vraťte do Splitu skalnatou krajinou Hercegoviny, přes úžasný přírodní zázrak Kravica. Vodopád, kde se můžete kochat úžasnými výhledy a možná i skočit do osvěžujících vod řeky, abyste se zchladili koupáním. Nakonec se vraťte na místo setkání ve Splitu.

ROZVRH:

Doprava ze Splitu do Mostaru - pěší prohlídka s místním průvodcem - vodopád Kravica - osmanská čtvrť - bazar - mešita - volný čas - návrat do Splitu

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Pas, pohodlné boty, plavky, ručník, fotoaparát, svačiny, pití, pohodlné oblečení a hotovost (10 eur za vstup k vodopádům).

Pro odjezd z Trogiru povinné hlášení.